

### Suzuki: дилер в Подольске

в подмосковном Подольске открыт новый автосалон японского бренда Suzuki — первый дилерский центр марки в этом городе. Он построен официальным партнером Suzuki, компанией «У Сервис+».



шоу-руме представлен весь модельный ряд бренда, а сервисная зона рассчитана на обслуживание 5 автомобилей в сутки. У дилерского центра есть собственный склад запчастей, поэтому все работы осуществляются в кратчайшие сроки.

### Концерт в честь Evoque

Компания Land Rover провела интерактивный концерт Range Rover Evoque Live. Три знаменитых артиста выступали на секретных площадках в Нью-Йорке, Милане, Шанхае, а зрители в разных точках планеты наблюдали за ними на больших экранах, установленных на улицах. Концерт дал старт мировому турне Evoque по 100 городам мира.

### Nissan Leaf прошел краш-тест

Комитет Euro NCAP провел серию краш-тестов электрокара Nissan Leaf. Хэтчбек получил высший балл по обеспечению безопасности водителя, пассажиров и пешеходов. Такая оценка впервые в истории ставляется полностью электрическому автомобилю.



## Кого освободили от техосмотра?

Председатель Правительства России Владимир Путин подписал постановление об «амнистии» для тех, кому в этом году надо проходить техосмотр. Действие талонов, выданных на срок до 2011 года, автоматически продлено на 12 месяцев. Автомобилисты, которые не прошли техосмотр или собирались

явиться на пункт ГТО в ближайшее время, могут забыть об этом на год. Постановление касается легковых и грузовых автомобилей с разрешенной максимальной массой до 3,5 т, а также мотоциклов. Автомобили, используемые для перевозки пассажиров на коммерческой основе, от техосмотра не освобождаются.

Также документ упростил процедуру для всех новых транспортных средств. При первичной регистрации в ГИБДД их будут осматривать без «средств технического диагностирования». То есть только про-

верят работу фар, поворотников и стеклоочистителей, наличие аптечки и огнетушителя.



## Первый электромобиль в России

Компания «РОЛЬФ-Импорт», официальный дистрибутор марки Mitsubishi в России, собирается ввозить в нашу страну электромобили i-MIEV. Модель уже прошла сертификационные испытания и получила государственное «одобрение типа транспортного средства». Это означа-

ет, что новинка полностью соответствует российским требованиям по безопасности автомобилей. К нам будут импортировать только одну модификацию Mitsubishi i-MIEV. Это 5-дверный хэтчбек с задним приводом и электромотором мощностью 67 л.с. Батареи

хватает на 150 км пути, а пополнить заряд можно, подключив автомобиль к обычной электророзетке 220 В на 6–8 часов. Также у машины предусмотрен режим быстрой зарядки: за 30 мин восполняется 80% запаса энергии. Для электромобилей в скором

времени организуют соответствующую инфраструктуру: первые заправки построят в дилерских центрах «РОЛЬФ». Цена i-MIEV пока не названа, хотя машины появятся в автосалонах в течение месяца. В Германии модель стоит от \$51 000.



Mitsubishi i-MIEV

На японском рынке серийный электрокар появился еще в 2009 году. Сейчас на нем ездят даже полицейские

### Глава РОАД

У Российской ассоциации автомобильных дилеров новый президент. Из трех кандидатов наибольшее число голосов получил Андрей Петренко — генеральный директор компании RTDService. На этом посту Андрей Петренко планирует привлечь к работе как можно больше автомобильных дилеров России, чтобы обмениваться



Андрей ПЕТРЕНКО

информацией и в конечном итоге сделать рынок максимально прозрачным.

### Минивэн рассекречен

Компания Opel рассекретила новый минивэн Zafira, не дожидаясь официальной премьеры, намеченной на осень. Модель получила приставку Tourer, чтобы ее можно было отличить от тезки-предшественницы, которая пока остается на рынке. Версия Zafira Tourer больше и вместительнее минивэна предыдущего поколения,

а вот моторы остались те же: три дизельных и два бензиновых. Стоимость машины назовут осенью.



Opel Zafira Tourer

### Теперь и универсал

Компания Audi показала миру универсал A6 нового поколения. Модель Audi A6 Avant появится в продаже даже во втором полугодии. Машина будет доступна с шестью разными моторами, из них только два — бензиновые. Покупатели смогут выбрать из трех КП: механической, роботизированной или автоматической.



Audi A6 Avant



Renault Twizy

### Машина для подростков

В Великобритании начались продажи компактного электрического автомобиля Renault Twizy. Для управления двухместной машиной с мотором 5 л.с. нужны даже водительские права. Есть и более мощная версия Twizy, ко-

торая развивает 17 л.с. и может ехать со скоростью до 80 км/ч. Электромобиль стоит от \$11 311. Renault Twizy будет продаваться и в России. Уже запущен сайт новинки. Цены и сроки поставки пока неизвестны.